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На виконання доручення  заступника  керівника  апарату  виконавчого  органу 
Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної  адміністрації) 
Є.  Ситніченка  від  14.02.2022  №  733  (з)  у  Департаменті  охорони  культурної 
спадщини  виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської 
державної  адміністрації)  (далі    Департамент)  в  межах  повноважень 
опрацьовано  запит  на  отримання  публічної  інформації  стосовно  надання 
відомостей  про  власника  і  балансоутримувача  будівлі,  яка  знаходиться  за 
адресою:  вул. Рейтарська,  22 та  повідомляємо. 

Перелік  об'єктів  культурної  спадщини,  включених  до  наказів  або  інших 
розпорядчих  документів,  в  Департаменті  ведеться  виключно  за  поштовими 
адресами. 

Садиба  товариства  швидкої  медичної  допомоги  на  вул.  Рейтарській,  22 
занесена  до  Переліку  об'єктів  культурної  спадщини  м.  Києва  наказом 
Головного  управління  охорони  культурної  спадщини  від  10.06.2011 
№  10/3411,  перезатверджений  наказом  Департаменту  від  27.12.2019  №  109. 
Садиба  товариства  швидкої  медичної  допомоги  складається  з  головного 
будинку  на  червоній  лінії  забудови  вулиці,  за  яким  на  подвір'ї    дві  службові 
споруди  (флігель №  1 та флігель №  2). 

Будинок  швидкої  медичної  допомоги  на  вул.  Рейтарській,  22  рішенням 
виконавчого  комітету  Київської  міської  ради  народних  депутатів  від  21.01.1986 
№  49  занесений  до  переліку  пам'яток  архітектури  місцевого  значення, 
охоронний  №  97. 

Розташований  на  червоній  лінії  вулиці,  цегляний,  Тподібний  в  плані, 
потинькований  і пофарбований,  34поверховий  з підвалами,  з двома  проїздами 
на  подвір'я  на  флангах  головного  фасаду  (правий  нині  замурований). 
Складається  з  3поверхового  вуличного  об'єму  (з  боку  подвір'я  надбудований 
4м  поверхом  1959  р.)  та  4поверхового  дворового  крила,  які  з'єднані  на 
кожному  поверсі  просторими  шестикутними  холами.  Головний  фасад 
стилізований  в дусі  венеціанської  готики. 

Флігель  (№  1)  на  вул.  Рейтарській,  22  занесений  до  Переліку  об'єктів 
культурної  спадщини  м.  Києва  наказом  Головного  управління  охорони 
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культурної  спадщини  від  10.06.2011  №  10/3411,  перезатверджений  наказом 
Департаменту  від 27.12.2019 №  109. 

Флігель  (№  1)  розташований  на  другій  лінії  забудови  садиби.  Будинок 
триповерховий  з  підвалами,  цегляний,  пофарбований,  у  плані  прямокутний,  з 
наріжним  ризалітом  асиметрично  розміщеного  головного  входу  (ліворуч),  на 
протилежному  правому  фланзі  проїзд  вглиб  подвір'я. 

Флігель  (№  2)  на  вул.  Рейтарській,  22  занесений  до  Переліку  об'єктів 
культурної  спадщини  м.  Києва  наказом  Головного  управління  охорони 
культурної  спадщини  від  10.06.2011  №  10/3411,  перезатверджений  наказом 
Департаменту  від 27.12.2019 №  109. 

Флігель  (№  2)  розташований  на  третій  лінії  забудови  садиби.  Будинок 
двоповерховий  з підвалом,  цегляний,  пофарбований,  у плані  прямокутний. 

Вищезазначені  будівлі  не  віднесені  до  сфери  господарювання 
Департаменту.  Інформація  про  власників,  балансоутримувачів  та  розпорядників 
(управителів)  зазначених  об'єктів  нерухомого  майна  в Департаменті  відсутня. 

Додатково  інформуємо,  що  на  сьогодні  реалізована  можливість  отримання 
інформаційних  довідок  з Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно 
для  фізичних  та юридичних  осіб,  в тому  числі  інформацію  щодо  інших  речових 
прав, похідних  від права  власності,  чи обтяжень  речових  прав. 

Надання  відомостей  відбувається  згідно  з Законом  України  «Про  державну 
реєстрацію  речових  прав  на  нерухоме  майно  та  їх  обтяжень»  (із  змінами  та 
доповненнями)  та  Порядком  надання  фізичним  та  юридичним  особам 
інформації  з  Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  та  їх 
обтяжень,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України 
від 25.12.2015  №  1127 (далі    Порядок). 

Враховуючи,  що  відповідно  до  Порядку  Департамент  не  є  надавачем 
інформації  з  Державного  реєстру  прав  на  нерухоме  майно,  для  отримання 
достовірної  інформації  щодо  нерухомого  майна  пропонуємо  звернутися  за 
належністю  до  Центру  надання  адміністративних  послуг  задля  замовлення  та 
отримання  відповідної  довідки. 
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